

美國教育部致力於讓學生與家長更瞭解大學教育的花費

駐舊金山臺北經濟文化辦事處文化組

美國教育部推行一個關於大學教育開銷計算的影帶比賽，目的在於讓民眾注意到教育部有此網路資源以幫助家長與學生找尋關於取得大學學位所需花費的資訊。計價網站能讓每個家庭大致瞭解他們針對不同的學校究竟實際要花費多少，因為計價網站考量了各種因素，像是學生有資格申請的獎學金項目與金額也會計算在內。

教育部長鄧肯表示：「有個大學學位越來越重要了，但是學費卻越來越高。我們希望給即將進入大學的學生和他們的家人足夠的資訊，讓他們能在經濟嚴峻的時期做出聰明的選擇。計價網可以幫助計畫取得學位的人更瞭解哪個學校他們負擔得起以及他們要背負多少學貸。我們希望學生和家長都能注意到這項資源，而影帶競賽就是幫我們宣傳最好的方式。」

2008 年的高等教育法案要求參與聯邦學生獎助計畫的高等教育機構在他們的網頁公布計價網。這些計價不是只是給學生一個原訂價，而是把家庭大小、收入、學生的獎學金收入納入考量。教育部整合了這些工具到大學指南的網站，並且收集每個學校的計價網以讓學生可以輕鬆地在不同的大學機構之間比價。

名單可以從這個網址下載：

http://nces.ed.gov/ipeds/resource/net_price_calculator.asp。

為了推廣這項資源，教育部推行了影帶競賽。參加者以高中生和大學生為主，影片內容則是強調為什麼計價網是個重要的資源。前三名可獲得 1,500 美金。欲知詳情可前往以下網址：<http://netpricercalc.challenge.gov/>。

這個計畫是政府意識到大學學費高漲以及每個家庭為了高等教育所面臨的掙扎而做出的努力。2011 年 11 月，美國總統歐巴馬與政務官和大學校長們開會討論如何減低大學教育開銷並且同時改善教育品質。在會議中，總統表示這個迫切的需求需要勇敢而創新的解決方案以幫助更多的美國人用他們負擔得起的價錢取得高等教育。

此外，副總統與教育部長也和中學生及其家長討論大學的重要，還有政府已採取哪些措施讓大學學費是可以負擔的。他們也呼籲大學院校確保他們是中產階級可以負擔得起的學校。教育部長不斷地向大專院校喊話，希望他們能控制不斷高漲的學費與降低學生在學貸方面的負擔。

資料來源：2011 年 12 月 19 日 Ed.gov

連結網址：

<http://www.ed.gov/news/press-releases/education-department-launches-video-contest-publicize-cost-college-calculators-s>